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Unternehmen / Standort PELE Personaldienstleistungen GmbH & Co. KG 
Max-Hempel-Straße 3, 86153 Augsburg  

Pandemie Management  Herr Matthias Dörfler  / Telefonkontakt: 0821-313100    

Anwendungsbereich Verhaltensregeln für Gäste und Besucher bei und nach dem 
Betreten unserer Räumlichkeiten 

Ziel Eindämmung der Ansteckungsgefahr mit Bezug auf den 
Virus COVID-19 (Coronavirus SARS-CoV-2) 

1. Beschränken Sie Besuche auf das Minimum (nur nach Terminvereinbarung). Betreten Sie
unsere Büroräume nur, wenn Sie gesund sind, keine Symptome aufweisen und innerhalb der
letzten 14 Tage keinen Kontakt zu infizierten Personen hatten.

2. Halten Sie einen Sicherheitsabstand von mindestens 1,5 Metern ein. Aus aktuellem Anlass
dürfen Personen nur alleine und nach Aufforderung eintreten.

3. Setzen Sie Ihre eigene Schutzmaske auf, bevor die Türe von uns geöffnet wird.
4. Sollten Sie keine eigene Schutzmaske mitführen, stellen wir Ihnen gerne eine zur Verfügung.

Treten Sie in diesem Fall nach dem Klingeln unbedingt von Eingang zurück um den
Sicherheitsabstand wahren zu können.

5. Verzichten Sie auf Berührungen, wenn Sie andere Menschen begrüßen oder verabschieden.
6. Teilen Sie Arbeitsmittel wie z.B. Kugelschreiber und Notizblöcke möglichst nicht mit anderen

Personen. Diese werden Ihnen bei Bedarf von uns gereinigt oder im Neuzustand ausgegeben.
7. Gerne dürfen Sie sich bei uns Ihre Hände waschen. Die jeweiligen Räumlichkeiten werden

Ihnen mitgeteilt.
8. Halten Sie beim Husten oder Niesen größtmöglichen Abstand, drehen Sie sich am besten von

Personen weg und husten oder niesen Sie in Ihre Armbeuge.
9. Halten Sie die Hände vom Gesicht fern. Vermeiden Sie es, mit den Händen Mund, Augen oder

Nase zu berühren.
10. Unsere Oberflächen werden von uns regelmäßig gereinigt und desinfiziert.
11. Unterstützen Sie die Eindämmung und füllen Sie bitte auf Anfrage unsere freiwillige

Selbstauskunft zu Ihrem Gesundheitsstatus aus. Damit helfen Sie uns und dem
Gesundheitsamt die Infektionskette nachvollziehen zu können.

12. Halten Sie sich an die gültigen gesetzlichen Vorgaben aus Verordnungen und Erlassen der
Bundesregierung und dem Freistaat Bayern, mit Bezug auf das korrekte Verhalten in der
Pandemie-Phase. Wir verweisen auf die aktuellsten, öffentlich - rechtlichen Informationen der
Fernsehanstalten.

13. Betriebliche Öffnungszeiten
Werden hier keine Änderungsinformationen durch uns veröffentlicht, gelten weiterhin die
bekannten Standard-Öffnungszeiten des Unternehmens.
Gerne stehen wir Ihnen bei Fragen oder für Terminvereinbarungen telefonisch und per Mail
zur Verfügung. Kontaktieren Sie uns unter,

Telefon: 0821-3131-00  / E-Mail: info@pele.de
Hinweis: Seite 2 (interne Änderungsverfolgung nicht Aushangpflichtig) 
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Änderungsverfolgung  
Datum  Betreff Seite 1 Nr.:  Veröffentlichung durch:  

12.05.2020 Aushang Büro Matthias Dörfler 
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